
Obvestilo v zvezi s potekom prodaje delnic 
Nove Ljubljanske banke d.d., Ljubljana javnosti
(OGLAS)

Nova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana, Trg republike 2, 1520 
Ljubljana (skrajšana firma: NLB d.d.; v nadaljevanju: NLB, banka ali 
izdajatelj) obvešča javnost o poteku prvega kroga prodaje delnic 
javnosti in objavlja poziv za vpis in vplačilo delnic v drugem krogu 
prodaje, ki poteka skladno s pogoji, objavljenimi v prospektu dne 
7.3.2011, na podlagi odločbe Agencije za trg vrednostnih papirjev 
(v nadaljevanju: ATVP), opr. št. 40200-2/2011-4 z dne 14.2.2011 
o potrditvi prospekta za prodajo največ 2.155.173 navadnih, 
prosto prenosljivih, imenskih, kosovnih delnic, ki bodo izdane v 
nematerializirani obliki, z oznako NLB in ISIN kodo SI0021103526,  
v skupni emisijski vrednosti največ 250.000.068,00 EUR, javnosti.

Ponudba delnic se izvaja v dveh krogih, skladno s pogoji, 
objavljenimi v Prospektu za prodajo delnic Nove Ljubljanske banke 
d.d., Ljubljana javnosti (v nadaljevanju: prospekt), ki je bil objavljen 
dne 7.3.2011 na informacijskem sistemu SEOnet (seonet.ljse.si) ter 
na spletni strani izdajatelja (www.nlb.si), v času trajanja ponudbe pa 
je na voljo na vseh vpisnih mestih.

V prvem krogu prodaje, ki je trajala od 7.3.2011 do vključno 
21.3.2011 do 13.00 ure, so bile delnice ponujene obstoječim 
delničarjem izdajatelja, ki so bili na dan izdaje odločbe ATVP o 
potrditvi prospekta (presečni dan) vpisani v delniško knjigo in ki so 
imeli prednostno pravico do vpisa novih delnic v sorazmerju s svojimi 
deleži v osnovnem kapitalu izdajatelja. V prvem krogu prodaje 
je 39 vpisnikov vpisalo in vplačalo skupaj 768.596 delnic v 
skupni emisijski vrednosti 89.157.136,00 EUR, kar predstavlja 
35,66% ponujenih delnic.

Preostalih 1.386.577 delnic, ki v prvem krogu prodaje niso 
bile vpisane in v celoti vplačane s strani obstoječih delničarjev 
(razpoložljive nove delnice za drugi krog prodaje), je v drugem 
krogu prodaje ponujeno vsem vlagateljem, in sicer lahko vsak 
vlagatelj vpiše in vplača največ vse razpoložljive nove delnice za 
drugi krog prodaje. Drugi krog prodaje traja 8 koledarskih dni, 
od 23.3.2011 do vključno 30.3.2011 do 13.00 ure.

Po zaključeni prodaji novih delnic v drugem krogu prodaje se v primeru, 
da so v drugem krogu prodaje vpisane in v celoti vplačane največ vse 
razpoložljive nove delnice za drugi krog prodaje, posameznemu vpisniku 
iz drugega kroga prodaje dodeli toliko novih delnic, kot jih je vpisal in 
v celoti vplačal v drugem krogu prodaje, v primeru presežnega vpisa 
pa se posameznemu vpisniku iz drugega kroga prodaje dodeli število 
novih delnic, ki je v enakem razmerju s številom novih delnic, ki jih je ta 
vpisnik vpisal in v celoti vplačal v drugem krogu prodaje, kot je število 
razpoložljivih novih delnic za drugi krog prodaje v razmerju s številom 
vseh vpisanih in v celoti vplačanih novih delnic v drugem krogu prodaje.

Delnice se v drugem krogu prodaje vpisujejo z izpolnitvijo in podpisom 
vpisne izjave (vpisno potrdilo) v poslovalnicah izdajatelja, ki so navedene 
v prospektu, v rednem delovnem času poslovalnic, razen zadnji delovni 
dan prodaje delnic, ko je vpisovanje možno samo do 13.00 ure.

To obvestilo je objavljeno tudi na informacijskem sistemu SEOnet 
(seonet.ljse.si) ter na spletni strani izdajatelja (www.nlb.si).
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